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УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ВІДНОСИНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Час, що минув, від початку повномасштабного російського вторгнення  

виявився справжнім випробуванням для України. Адже ця подія розділила 

новітню історію держави на «до» і «після». У цій виснажливій боротьбі дуже 

важливо мати підтримку. А оскільки Республіка Польща, яка сама нерідко 

потерпала від агресивних дій Росії, є найближчим союзником України.  

Мати дружні стосунки з сусідніми країнами є важливим, оскільки це 

сприяє співпраці, економічному розвитку та розв'язанню спільних проблем. 

Також це може зменшити ризик конфліктів та сприяти стабільності в регіоні. 

Історія Польщі та України включає різні періоди співпраці та конфліктів. 

Суперечки часто виникали через кордони, етнічні чи релігійні питання. 

Наприклад, міжвоєнний період, коли виникали територіальні конфлікти або 

події Волинської трагедії. Деякі представники польського істеблішменту 

продовжують називати події вісімдесятирічної давності ніяк інакше, як 

геноцидом польського народу. Так, як це, приміром, робив у травні під час 

зустрічі з учасниками Національного конгресу молодіжного діалогу та під час 

липневих заходів, присвячених роковинам «кривавої неділі», прем’єр-міністр 

Польщі Матеуш Моравецький. 

«У мене немає жодної згоди фальсифікувати історію і мінімізувати 

геноцид поляків на Волині та на східних кресах», – заявив очільник уряду, 

відповідаючи на питання учасників вищезазначеного конгресу, хоч й додав, що 

«не забуваючи про це, мусимо дивитися на тут і зараз, на безпеку тут і зараз». 

Однак важливо зауважити, що обидві країни активно працюють над 

розв'язанням спірних питань, спрямовуючись на співпрацю та дружні стосунки 

в сучасних умовах. 

У сучасних умовах українсько-польські відносини залишаються 

складними, але взагалі конструктивними. Обидві країни акцентують на 

покращенні співпраці, особливо в економічній та політичній сферах. Важливим 

аспектом є спільна робота над вирішенням історичних питань та покращенням 

взаєморозуміння між громадянами обох країн. 

Під час війни в Україні українсько-польські відносини мали свої виклики. 

Це було пов'язано з питаннями безпеки, міграцією та підтримкою біженців. 

Польща виступала як один із прихильників суверенітету та територіальної 

цілісності України, активно застосовуючи на міжнародній арені політичні та 

дипломатичні інструменти. Польські високопосадовці за кожної ліпшої нагоди, 

враховуючи наднаціональний рівень у рамках Європейського Союзу, 

Північноатлантичного альянсу й інших міжнародних організацій, доносили 

спільноті необхідні меседжі. Зокрема ті, що стосуються посилення санкційного 

тиску на Москву та надання Україні різнопланової допомоги. 
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«Будь-які акти російської агресії посилюють польсько-українську 

співпрацю. Наприклад, нинішнє російське вторгнення змусило і Варшаву, і 

Київ зрозуміти, що ці дві близькі одна до одної країни перебувають у стані 

дефіциту довіри», – заявив у нещодавньому інтерв’ю керівник відділу 

міжнародної політики Канцелярії президента Польщі Якуб Кумох. 

На міжнародній арені Республіка Польща відстоює необхідність 

посилення міжнародною спільнотою тиску на РФ для негайного припинення 

війни проти України та відновлення територіальної цілісності нашої держави у 

міжнародно визнаних кордонах. У цьому зв’язку офіційна Варшава 

надзвичайно активно використовує наявний дво-та багатосторонній 

інструментарій впливів на міжнародній арені на підтримку України. 

Керівництво Польської держави під час двосторонніх зустрічей, у т.ч. в рамках 

ЄС і НАТО, міжнародних організацій постійно наголошує на необхідності 

посилення санкцій проти РФ, а також на наданні нашій державі військової, 

фінансової та гуманітарної допомоги. 

Офіційна Варшава проводить досить активну кампанію на підтримку 

членства України в Європейському Союзі та докладає значні зусилля для 

якнайшвидшого приєднання України до НАТО. Крім того, є активним 

учасником Міжнародної кримської платформи. 

Разом з Європейською Комісією Польща відіграє ключову роль у спробах 

повернути додому всіх українських дітей, незаконно депортованих Росією. 

Важливим елементом у таких ситуаціях є дипломатична взаємодія та 

спільні зусилля для забезпечення стабільності в регіоні. Обидві країни можуть 

співпрацювати в контексті міжнародних ініціатив для вирішення конфлікту та 

підтримки мирного врегулювання. 

Таким чином, можна сказати, що Україна та Польща акцентують на 

поглибленні економічної, політичної та військової співпраці для зміцнення 

своїх позицій в регіоні. Обидві країни взаємодіють на міжнародних форумах та 

дипломатичних рівнях для вирішення спільних питань та впливу на міжнародні 

процеси. Заходи спрямовані на поглиблення економічної співпраці та обміну 

інноваціями для сприяння економічному зростанню обох країн. 
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СТАНОВЛЕННЯ ДІАЛОГУ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ 

СОЮЗОМ У 1990-Х. РР. 

В історичній ретроспективі, намір українського суспільства та влади 

вступити до Європейського Союзу (далі – ЄС) з’явився після її виходу з 

Радянського Союзу. Самоідентифікація України як європейської держави була 

задекларована 5 грудня 1991 р. у Зверненні Верховної Ради України «До 


	Modern era.Until its modern spread along with European culture, cheese was nearly unheard of in oriental cultures, uninvented in the pre-Columbian Americas, and of only limited use in sub-mediterranean Africa, mainly being widespread and popular only ...

